

Constatada la distancia, Torra y Sánchez fijan una cita mensual

El estreno de la mesa de diálogo entre los gobiernos español y catalán pone de manifiesto «las discrepancias y diferencias» de las partes, que se emplazan a «seguir trabajando por el acuerdo»

La mesa de diálogo entre los gobiernos español y catalán, con Pedro Sánchez y Quim Torra encabezando las delegaciones, se reunió ayer por primera vez y

evidenció las discrepancias existentes a la hora de abordar la resolución del conflicto político. El encuentro «franco y honesto» celebrado en la Moncloa finalizó

con el acuerdo de mantener reuniones mensuales de forma alternativa en Madrid y Barcelona, como recoge el comunicado conjunto en el que se constata la

«naturaleza política del conflicto» que requiere una «solución política». La distancia que les separa fue evidente en las comparaciones posteriores. >2-3

Hospitales de toda Euskal Herria se preparan para el coronavirus

Hospitales de Euskal Herria se preparan para un aumento de ingresos por coronavirus. El Centro Hospitalario de la Costa Vasca se ha reforzado para acoger un 10% más de pacientes y Osakidetza habilitará 600 camas más. >10

ZALDIBAR URA detecta amonio y EH Bildu alerta sobre parámetros «muy altos» de algunos metales pesados >9



EUSKAL ARTEAREN IRAGANA, ORAINA ETA ETORKIZUNA, ARCO AZOKAN

Arte garaikideari Estatu espainolean eskaintzen zaion azoka garrantzitsuenaren 39. edizioak atzo ireki zizkien atek sektoreko profesionali. Azken urteetan bezala, euskal galeria bakarra dago Arco-ra gonbidatutako 200dik gora erakusketarien artean. Atzoko, gaurko eta biharko euskal artistak, baina, han izango dira. Irudian Chillidaren lan bat. >32-33

Testua: Jaime IGLESIAS
Argazkia: J. DANAE | FOKU

REPORTAJE AINARA LERTXUNDI

Atrapados y sin salida

Ainara LERTXUNDI

480 migrantes y solicitantes de asilo entrevistadas por Médicos sin Fronteras exponen en el informe «Sin salida» las consecuencias del endurecimiento de las políticas migratorias de EEUU y Méxi-

co y del desmantelamiento de las medidas de protección sobre la población que huye del llamado Triángulo Norte de Centroamérica. Casi un 62% de las personas entrevistadas estuvieron expuestas a alguna situación de violencia antes de salir de su país. >4-5

El Athletic gana al Tacón y pasa a semifinales de la Copa

El Athletic logró la clasificación para las semifinales de Copa al ganar 2-1 en San Mamés al Tacón madrileño merced a dos goles de Garazi al transformar sendos penaltis. >26

M. BERGARA, EXJUGADOR DE LA REAL «Tras Segunda, dejamos a la Real donde debe estar»

El elgoibartarra Markel Bergara, quien recibió el domingo un homenaje por parte de la familia txuriurdin, hace un repaso a su trayectoria, marcada por las lesiones. Pese a ello, o tal vez por eso, es un ejemplo de supera-

ción y de positivismo ante los límites que le ha puesto su cuerpo. Se siente afortunado por haber jugado 13 años en Primera y orgulloso por haber ayudado a la Real a pasar de su peor situación a la que vive ahora. >22-23